

海洋探秘营报名火爆 名额即将售罄!

星报讯(记者 范梦琪) 一经推出名额所剩无几! 吸引到台湾小朋友参加! 星报小主播海底探秘营活动火爆超乎想象。学习水母是怎么繁殖的,海水要怎样配置,海星如何生长,了解海豚为什么喜欢体检……神秘海洋的答案都在星报小主播奇幻海底探秘营,3月10日将给孩子们提供一场探索海洋世界的奇幻之旅!

星报小主播,海底探秘营带宝贝探索蔚蓝的海底世界! 体验最专业有趣的海洋科学课堂,最有趣的海洋知识课堂;还原最真实的海洋科学实验,学习海水配置方法,化身海洋研究员亲自动手实验;畅享最淋漓尽致的海洋狂

欢,航海王之路少不了小伙伴们的陪伴,这是一场勇敢与友情的狂欢;海底惊险刺激3D、5D大电影是不是还没有体验过? 加入小勇士探秘营! 让宝宝一次玩个够!

在这里,小勇士们可以学习了解更多海洋知识,增强保护环境的意识,一起来感受人与自然的和谐! 星报小主播,海洋探秘营,加入“营队”,能和海豚海狮亲密接触,了解驯兽师们的日常工作内容,和老师们一起给海豚体检,跟着老师学习活鱼麻醉、鱼类体表检查;走近海洋“科学课堂”,用显微镜观察鱼类体表黏液,走进不一样的奇妙世界;亲手制造海水瓶,带上宝贝选中的水母回家,体验喂食

海豹的乐趣……还有专属小朋友自己的“海洋科普小博士结业证书”哦。更多惊险刺激等孩子们来发现,说不定下一个海洋生物小小生物家就是你!

报名仅需268元! 星报小主播专职探秘营班主任和生活老师拥有丰富的带队经验和爱心,全天候全方位贴心看护学员,所有的一切只为让孩子能在安全可控的环境下尽情体验和成长! 只要您的宝贝年满6周岁,喜欢探秘,热爱海洋,渴望了解海洋知识,那星报小主播,海洋探秘营您一定不能错过。

报名热线:13167723002(微信和电话同号)范老师。

合肥北京路改造工程跨繁华大道桥梁开建

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ah-caijing.com)掌中安徽记者从合肥市城乡建设委获悉,日前,首个“代建制”项目——北京路(繁华大道-花园大道)改造工程跨繁华大道桥梁首根桩基顺利成孔,标志着北京路改造工程桥梁施工正式开始。北京路北起铜陵路,南至锦绣大道,为合肥市南北向的一条城市主干道,除繁华大道至花园大道

未进行改造外,其余段均已于近年来完成了改造或新建。目前,该工程全线道路、雨污水已开工建设,计划6月底完成东半幅主要工程内容施工,放行车辆。计划4月底完成除与轨道5号线交叉的6、7号墩外其余全部桩基施工。作为“代建制”试点项目,北京路(繁华大道-花园大道)改造工程由该市城乡建设局委托该市城投公司实施代建。

合肥春招平均薪酬7203元 技工、操作工就业形势最好

星报讯(年昶青 记者 马冰璐) 昨日,智联招聘发布《2019春季人才流动报告》,报告显示,2019年春招平均薪酬为8165元,较去年同期有所上升,合肥平均薪酬为7203元,与去年同期相比,涨幅达4.4%。

数据显示,从2019年春季求职期间排名结果来看,就业形势最好的行业是中介服务业,其次是保险及外包服务。在就业景气较差的行业中,航空/航天研究与制造业的就业景气程度最差,其次是能源/矿产/采掘/冶炼业,传统加工制造业的就业形势仍然堪忧,在去年备受关注的贸易/进出口行业,在春招旺季景气度同比下行。

从2019年春季求职期间职业景气度排名结果来看,就业形势最好的职业是技工/操作工,其次是保险及销售业务,技工/操作工、家政服务、美容美发等职位大多属于工作

强度大,且工作体验比较辛苦,求职者对这类岗位的青睞度本身不高,因此用工需求较求职人数高出许多。在就业景气较差的职业中,财务/审计/税务的就业景气程度最差,其次是高级管理,就业景气度较差的岗位普遍在行业兼容性强,人才流动性强,因此旺季求职竞争也更激烈,导致景气度较差。

数据显示,2019年春招期间,求职者的平均薪酬为8165元,比2018年同期的7807元上涨5%,合肥平均薪酬为7203元,与2018年的6790元相比,涨幅达4.4%。平均薪酬最高的职业是高级管理,为23004元,是全国平均薪酬的近3倍,IT管理/项目协调紧随其后,为15976元。平均薪酬最低的是行政/后勤/文秘,仅为4823元,社区/居民/家政服务和技工/操作工的薪酬普遍也比较低。

“真”老板沉迷赌博一夜沦为搬运工 “假”老板疯狂诈骗全国作案十余起

货款已转,却迟迟收不到货。春节前夕,合肥市周谷堆批发市场的不少商户都蒙受损失。3月5日,记者从合肥警方获悉,该局破获一起电信诈骗案,嫌疑人原本是个老板,因沉迷赌博输掉积蓄关门后,仍然冒充老板实施诈骗。

□ 合公新 记者 王玮伟

货款已转,收不到货却被对方拉黑

春节前夕,合肥市公安局瑶海分局责任区刑警二队连续接到多起来自周谷堆冻肉批发市场商户报警,称被人通过微信骗走数万元不等的货款。经初步调查,受害的商户都是通过微信结识了一名自称在南京某批发市场做冻肉生意的老板,因远低于市场价的报价,吸引受害商户纷纷转账购买。但货没收到,微信却被对方拉黑。

虽然几起案件中涉案微信账号不同,且自称的厂家名字也不一样,但警方核实后认定系同一人作案。“作案微信账号的产品与图片一致,作案手法也很相似。”办案民警秦汉告诉记者,除了低价吸引外,对方还报出了发货司机的名字,有时还能提供发货单据照片,获得了受害商户的信任。

“也有几个商户坚持要货到付款,最终都收到了冻肉。”民警说,通过相关信息研判,认为嫌疑人对冻肉批发生意较为熟悉。

嫌疑人落网,连带侦破近十余起案件

办案民警通过公安部电信诈骗案件侦办平台,对嫌疑人微信号、银行卡号等信息进行梳理,发现所有被骗账款

通过三次转账后,最终都会流入一个支付宝账户。通过该账户,嫌疑人钱某的身份浮出水面。

“他不光针对合肥周谷堆市场商户进行诈骗,在外地也用类似手法作案。”民警告诉记者,受害人涉及安庆、贵州遵义、江苏南京等多地,初步核实已作案数十起,涉案金额还有待统计。通过进一步追查,办案民警在周谷堆批发市场将钱某抓获归案,此时他正在该市场一家水果店当搬运工,就在打工期间实施电信诈骗。

民警现场查获钱某作案时使用的手机3部、银行卡8张、赃款33000余元。

沉迷赌博输掉积蓄,冒充老板诈骗

嫌疑人钱某到案后,对冒充冻肉批发厂家诈骗他人财物的犯罪事实供认不讳。经查,钱某年约30岁,枞阳人,此前一直在江苏无锡经营冻肉批发生意,是个还算成功的生意人,也有一定的积蓄。沉迷网络赌博后,钱某无暇顾及生意,输掉所有积蓄,最终生意也泡汤了。

春节前夕,无处可去的钱某来到合肥,进入周谷堆批发市场打工,对家人谎称自己还在忙生意。“原来他对外销售冻肉时,许多商户都信任他直接打款,他利用了他人信任。”秦汉说,由于熟悉冻肉生意,与物流公司也打过交道,所以他虽然在当搬运工,仍然冒充老板与人谈生意,从而实施诈骗。

目前,钱某已被刑事拘留,涉及全国其他地市的十余起诈骗案件仍在进一步核查侦办中。

合肥15000个毅行名额正式发放

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从合肥市举行的新闻发布会上了解到,“大湖名城 青春毅行”2019环巢湖毅行大会将于5月11日启动,报名通道正式开启,15000个预约名额正式对外发放。

据介绍,本次毅行大会从滨湖渡江战役纪念馆出发,途经滨湖国家森林公园、肥东县长临河古镇、巢湖中庙游客接待中心,最终到达巢湖市黄麓镇百花塘乡村大舞台,全程约40公里。相关负责人介绍,本届毅行大会采用名额预约+募集捐赠的形式,通过移动端平台预约名额,信息提交后即视为认领公益任务,转发即可参与募捐,通过为期5周左右的时间,同步完成募捐和报名。

如果你也想参与进来,可以通过“合肥市共青团”或“合肥万家社区”官方微信,完成名额预约。信息提交后,获取个人专属爱心募捐页面,即可转发分享给好友募集捐赠,每个账号给同一个团队只能捐赠1元,但可以给多个团队捐赠。本届毅行大会新增开通了企业捐赠渠道,让关注毅行的爱心企业成为精准扶贫的助力者。截至4月9日,组委会将依据助力募捐金额和用时长短,根据终点不同分别排行,分别选取前3750人获得参加毅行的名额,共计1.5万人。

合肥244家次企业将走进11所高校揽才

星报讯(汪怀宁 记者 沈娟娟) 记者了解到,在接下来的两个月时间里,合肥京东方等244家次企业将走进南京、郑州、合肥等地11所高校,举办校园专场招聘推介活动,帮助企业引进高校人才,解决用工需求。相关负责人介绍,下一步,新站高新区人社局将继续优化服务,出台更多更优惠引人留人政策。



3月4日,合肥市瑶海区人大常委会党组书记、主任王明家带队督查三里街街道小汽修厂、铜陵路街道合浦北村征迁拆除现场安全生产工作。督察组一行详细了解了征迁拆除进展情况。要求在有序推进征迁拆除工作的同时,保障好未搬迁居民的日常生活和人身安全不受影响。 □ 吴兰保 华明明 余本义